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V NAŠI DRŽAVI. 

Krst našega tretjega kraljeviča. Na praz
nik Marijinega Vnebovzetja, 15. avgusta, 
je bil na Bledu krščen na Ime Andrej naš 
tretji kraljevič. Kumovala sta knez Pavle 
In bivša grška kraljica Elizabeta, sestra 
naše kraljice Marije. Krstnih svečanosti 
to se udeležili poleg ministrskega pred
lednika in ministra dvora še štirje ministri 
In med temi tudi g. dr. Anton Korošec. Ob 

[»riliki krsta kraljeviča je bilo izdano da
ekosežno pomiloščenje in podeljenih ve

liko odlikovanj. 
Ministrski predsednik na potovanju po 

Sloveniji, Od krsta kraljeviča na Bledu se 
e podal ministrski predsednik Živkovič v 
Cranj, Ljubljano, Kamnik, Celje in preko 
/ojnika v Maribor. Gospoda predsednika 

|e spremljal minister dr. Korošec. V Ma
riboru si je ogledal bolnico, kaznilnico in 
veliko županstvo. Iz Maribora se je na
potil v Ptuj, Varaždin, Novi Marof, Kri
tevce in druga manjša mesta zagrebške 
jblasti. Povsod je pregledal delovanje ura
dov in se razgovarjal s prebivalstvom. 

Za Agrarno banko je podpisanih 700 mi
lijonov dinarjev. Vršil se je že občni zbor, 
katerega se je udeležilo veliko zadružnih 
»rganizacij. 

Veselo poročilo kmetijskega ministr
itva. Kmetijski minister je izdal pregled o 
»tanju letošnjih kmetijskih pridelkov v na
\i državi. Poročilo je v glavnem sledeče: 
pšenica je letos prav dobra, čeprav pride
lek ne dosega lanskoletnega. V ostalem pa 
presega letošnji pridelek povprečni pri
delek v 1.1920 in 1928. Pridelek ječmena, 
Vži in ovsa je. letos tako po kvaliteti ka
kor po kvantiteti prav dober Pridelek ko

ruze bo po dosedanjih poročilih odličen; 

?rav dober bo tudi v ljubljanski oblasti, 
ižol bo obrodil v ljubljanski oblasti prav 

dobro, v mariborski oblasti pa dobro. — 
Stanje krompirja in repe je zadovoljivo in 
se pričakuje zadovoljiv pridelek, v ljub
ljanski in mariborski oblasti pa dober. Slad
korna pesa je v splošnem dobra. — Vino
gradi so v ljubljanski oblasti dobri, ▼ ma
riborski nekoliko slabši. — Stanje domače 
živine je v pogledu prehrane zadovoljivo, 
a glede nege nezadostno. Živinskih kug ni 
bilo v večji merf. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 

Posvetovanja v Haagu. O takozvani kon
ferenci v Haagu smo že poročali obširneje 
v zadnji številki. Angleži, ki so bili skra
ja proti Youngovemu plačilnemu načrtu, 
so se pomirili, ker bo tudi njim zvišan let
ni ključ plačil vojne odškodnine. Na kon
ferenci zastopane manjše države so pri
stale na načrte velesil, ker se jim je oblju
bilo, zvišati odškodnino in znižati njihove 
vojne dolgove. Ugoden izid posvetovanj v 
Haagu bo imel za posledico izpraznitev 
Porenja, ki bo izvedena še letos. Tak je 
bil položaj v Haagu do sredine minulega 
tedna. Koncem prejšnjega tedna so postali 
Angleži nepopustljivi in je možnost, da se 
razide haaška konferenca brez pravih 
uspehov. 

Ruskokitajski spor. Ruskokitajski spor 
se je obrnil mesto na spravljivo stran, na 
sovražno. V kitajski vojski je veliko ru
skih beguncev, takozvanih belogardistov, 
ki izzivajo obmejne spopade med obema 
armadama. Ruske čete pod poveljstvom 
generala Blicherja so v popolni pripravlje
nosti razvrščene ob meji. Kitajske oblasti 
aretirajo po Mandžuriji sovjetske državlja
ne in usodo teh bo predvsem ščitila ruska 
vojska. Izbruh vojnih nevarnosti je priča
kovati v vsakem trenutku. 


